

雪州林氏商会欢迎大家踊跃参与新春活动。左起为林伟雄、林彦琳、林褐旺、李子辰、刘耀辉、杨迪生、李袁鸣、黎紫贤、林玉发、李玉珍、林建金、林丽芬、林荣贵、林亨隆及林直炜。



雪林氏商會

2月9辦商業風水講座

(巴生19日讯)生意要做大，风水要规划，才能让好的策略事半功倍。

华裔即将迎来新春，在经济低迷之时，每个人都希望能经济稳定，甚至有所突破，特别是从商者更希望在新的一年，迎来好运。

为此，雪州林氏商会将于2月9日（星期日）上午9时，趁2020年金鼠年联合南洋术数家学会举办一场由企业风水家李袁鸣主讲的“金鼠2020商业风水”讲座。

李袁鸣当天还将联合5名著名命理师为大家服务；好消息是，有风水疑问的朋友可携带家里或公司的设计图，获得免费风水指点，让有缘人掌握先

机，抓紧好运，在新的金鼠年过好运，先到先得。

据了解，风水师阵容包括李袁鸣、奇门遁甲老师杨迪生、海外职业命理风水师东南易生、叶慧琴、林狄鸿、陈炳根、刘耀辉及苏文彬。

大胆创新的李袁鸣务实求事，当天也会推介全马第一个“通问文化”科技平台，提供网上算命服务，让大家不出门也能知命理事。同时，现场朋友可获20令吉通问红包。

大会筹委会主席拿督林俊生表示，林氏商会积极地推广企业交流，风水是公认的中华文化，很多从商者都御用风水顾问作为生意参考，祈求顺风顺水，提高竞争力，并在各方

获贵人相助，增加业绩。

他说，这次活动除了带给会员风水好运资讯，也公开给大众参与，争取机会获免费个人咨询，逢凶化吉，在鼠年争取好运。

办挥春赛邀参加

另外，筹委会总策划林建金也指出，该会也将于当天举办一年一度的挥春比赛，今年大会挥春题目更以“商”为主题，公开给中小学生、成人及友族参与；希望大家踊跃报名参加，让春节气息溢满人间。

“比赛将于当日上午8时30分在巨盟批发城（GM Klang）举行，从即日起至2月7日接受报名。比赛设丰富奖励，有意报名者可致电联络林天福（013-209 2069）、林亨隆（016-353 2868）或林建金（012-618 8095）咨询详情。”

